

Errata do Edital 001/2016

O Presidente da Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado do Câmpus de Goiás, publica a errata do edital 001/2016 para o cargo: Docente.

**Onde não consta número do edital,**

**Leia-se: 001/02016,**

**Onde se Lê Carga Horária 0**

**Leia-se Carga Horária 26**

Goiás 05 de setembro de 2016

---

*Presidente da Comissão Especial para realização de Processo Seletivo Simplificado  
Câmpus de Goiás  
Universidade Estadual de Goiás*